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Előzmények 
A Bükk-Térségi LEADER Egyesület korábbi és jelenlegi fejlesztési stratégiájában kiemelt szerephez 
jutott a helyi alkotók felkarolása, az általuk létrehozott produktumok bemutatása. A jelenlegit megelőző 
fejlesztési ciklusban lehetőség nyílt ún. nyitott műhelyek építésére/kialakítására, melyben a helyi 
tudások birtokosai adtak számot ismereteikről, mutatták be produktumaikat a nagyközönségnek, illetve 
lehetőség nyílt a tudás iránt érdeklődők részére az alkotási folyamatba való bekapcsolódásra.  
Varbón a kézművesség, azon belül is a könnyűiparhoz kapcsolódó képzőművészeti és egyéb 
tevékenységek művelői fogyatkoznak, tudásuk átadására helyszín a településen nem áll rendelkezésre. 
A Bükk térségében azonban számos nagy hagyományokkal rendelkező képzőművész társulat van 
jelen, tevékenységük egyre aktívabb. 
 
Projekt célja 
A fejlesztés célja egy ún. nyitott műhely létrehozása, melyben a helyi és Bükk térségi kézművesek 
kapnak lehetőséget tudásuk átadására. A folyamat nem csak verbális, hanem gyakorlati bemutatókkal 
is párosul. A kialakításra kerülő helyiségek egy-egy kézműves, illetve művészeti szakág otthonai, a 
tevékenységnek megfelelő infrastruktúra (tudásátadási tér, kiszolgáló helyiségek, vizesblokkok) 
kialakításával. 
 
 
Projekt műszaki tartalma 
A beruházás eredményeként egy kézműves, művészeti tudásátadási központ létesült Varbó 
településen. 
A fejlesztés során a meglévő vendégház belső átalakítására és részbeni funkcióváltására került sor. A 
projekt kapcsán a falépcső új kialakítást kapott, a fogadótérből emeleti ajtó nyitására került sor, a 
lépcsokorlát illetve galériakorlát helyén rekeszfal kialakítása zajlott, kétoldali lambéria 
burkolattal ,  fa nyílászárókkal. Az emeleten teakonyha létesült, hidegburkolása került sor. 
 
 
Új szolgáltatások 

 
Új alkotó tér kialakítására került sor.  
 
 
Eredmények 
A fejlesztés gazdasági hatással közvetlen módon nem számol. Közvetett gazdasági hatása várhatóan 
lesz a beruházásnak, hiszen a településre számos kézműves mester, illetve érdeklődő fog érkezni, akik 
a tudásátadásokra rászervezett rendezvényeken részt vesznek majd és anyagi javaikat költik Varbón. 
A tervezés során azonban a művelet társadalmi hasznosulását tartották az alkotók szem előtt. Az 
önkormányzatnak kötelessége a művészeti tevékenységek felkarolása, azon belül kézműves 
hagyományok átörökítésének segítése. 
Fontos továbbá az emberi kapcsolatok ápolása új a térségben lakókat összekapcsoló platformok 
kialakítása, az elszigetelődés megakadályozása. 
 
 
Indikátorok 
A projekt lezárásakor valamennyi vállalt indikátorérték teljesült. 
 



 
 

 

 
 
 
A projekt bemutatása képekben 
 

 

 

 

 



 
 

 

 
 
Varbó, 2025. május 20. 


